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                                               COMUNICAT DE PRESĂ 

 

De 1 Iunie, caravana Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba îi așteaptă pe copii cu 

cărți, jocuri și jucării, în Cetatea Alba Carolina 

*Cu această ocazie, autoarea Lucia Conțan lansează „Povestea iepurașului îndrăgostit” 

 

 

Joi, 1 iunie 2023, Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba 

sărbătoresc Ziua Internațională a Copilului, în inima Cetății Alba Carolina, pe strada 

Muzeului, unde instalăm caravana veseliei, cu cărți, jocuri și jucării, toate pentru copii! Nu 

aveți cum să ne ratați, venim cu Bibliobuzul cel roșu, încărcat de povești și materiale 

pentru atelierele de desen și de șah pe care vi le-am pregătit. Vă reamintim că, odată 

ajunși în Bibliobuz, este permis și chiar încurajat schimbul de cărți și jucării. Aduci unele 

de acasă, alegi altele, oricare, de pe rafturi!  

La ora 11.00, tot aici, pe strada Muzeului, vă invităm la o lansare de carte pentru copii, 

„Povestea iepurașului îndrăgostit”, semnată de autoarea Lucia Conțan, cea care ne oferă 

și o frumoasă expoziție de desene, reprezentând ilustrațiile volumului, pline de culoare și 

expresivitate. 

Pe parcursul programului pregătit pentru această zi de sărbătoare, toată lumea va primi și 

materiale informative, indicații prețioase despre ce și cum facem noi la Biblioteca 

Județeană „Lucian Blaga”, despre toate activitățile de animație culturală dedicate celor 

mici, și la care îi așteptăm cu drag, cât e vara de lungă și dincolo de ea. 

Activitățile dedicate Zilei Internaționale a Copilului, organizate de Consiliul Județean Alba 

și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, se vor desfășura între orele 10.00 și 14.00. 

Vă așteptăm la Bibliobuz! 
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Informații suplimentare: 
Daniela Stoia, bibliotecar 

         responsabil 12.1 Marketing și PR 
E-mail: bjadanielastoia@yahoo.com 
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